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Информация о контрактах, заключенных с физическими лицами на выполнение работ,

связанных со сбором и с обработкой первичных статистических данных

при проведении на территории Тверской области федерального статистического наблюдения,

в соответствии с законодательством Российской Федерации об официальном статистическом учете

Выполнение работ, связанных со сбором сведений о населении, их обработкой и подведением итогов Всероссийской переписи населения 2020 года 
(в редакции от 15 января 2020 года)
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тверской области (Тверьстат)

наименование заказчика
федеральный бюджет, КБК 157 0113 159 029 2020 244 226
источник финансирования с указанием кода бюджетной классификации Российской Федерации

физические лица, с которыми заключены контракты на выполнение работ
по обработке первичных статистических данных

наименование категории привлекаемых лиц
	объект закупки с указанием объема (содержания) работ, выполняемых физическими лицами по контрактам на выполнение работ:

	- прохождение обучения;

· подготовка к использованию (обеспечение доступа, настройка) автоматизированных рабочих мест пользователей в период подготовки к ВПН-2020;
· администрирование программного обеспечения для использования на технических средствах, в период подготовки, проведения, обработки материалов и подведения итогов к ВПН-2020 в соответствии с технической документацией;
· администрирование средств защиты информации (СЗИ) АС (установка обновлений программного обеспечения, включая программное обеспечение СЗИ);
· обеспечение и поддержание работоспособности используемых в работе технических средств территориального уровня (серверов баз данных и сервера приложений, файлового хранилища), технических средств, используемых на районном и полевом уровнях в период подготовки, проведения, обработки материалов и подведения итогов ВПН-2020;
· осуществление информационного взаимодействия с федеральным уровнем в период подготовки, проведения, обработки материалов и подведения итогов к ВПН-2020;
· ответственность за сохранность технических средств, обеспечение конфиденциальности и сохранность полученных сведений и их защиты от несанкционированного доступа;
· организация и контроль работы специалистов СВТ;
- контроль за использованием мобильных устройств на полевом уровне с использованием СУУ.
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� на основании пункта 42 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
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