Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области

на 2016-2017 годы за 2016 год

В соответствии с пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 г. № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы», руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 г. № 460, Национальным планом противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы, Планом противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики, утвержденным приказом Росстата от 19.04.2016 № 2002 Тверьстатом приказом от 25.04.2016 № 20 утвержден План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области на 2016 - 2017 годы (далее – План). С указанным планом ознакомлены все федеральные государственные гражданские служащие Тверьстата. План размещен на официальном интернет-сайте Тверьстата в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Контроль за выполнением мероприятий Плана осуществляется постоянно. Эти вопросы рассматриваются на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, докладываются руководителю Тверьстата, заместителю руководителя Тверьстата, курирующему вопросы противодействия коррупции, также вопросы выполнения мероприятий Плана рассматриваются на заседаниях Общественного совета при Тверьстате. Проводился мониторинг выполнения Плана, отчеты о результатах мониторинга направляются в Административное управление Росстата.

В 2016 году Тверьстатом осуществлялась реализация предусмотренных Планом мероприятий:
Во исполнение п. 1 Плана, в целях контроля за соблюдением федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата ограничений и запретов, требований к служебному поведению, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, обеспечивалось действенное функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Тверьстата и урегулированию конфликта интересов (в 2016 году проведено 4 заседания комиссии). Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Тверьстата и урегулированию конфликта интересов осуществляется в соответствии с приказом Росстата от 24 февраля 2016 г. № 80, которым утвержден Порядок формирования и деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики. В случае необходимости на заседаниях указанной комиссии также могут быть рассмотрены: заявление федерального государственного гражданского служащего Тверьстата (далее – гражданский служащий) о представлении недостоверных неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; заявление гражданского служащего о невозможности представить достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга; заявление гражданского служащего о невозможности отразить в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера достоверных сведений; заявление гражданского служащего о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетнего ребенка; о случаях близкого родства и свойства; о нарушении гражданским служащим порядка уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы; обращение гражданского служащего о нарушениях, допущенных в работе территориального органа; письма работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими ранее должности федеральной государственной гражданской службы в Тверьстате и иные. Обращаем внимание на необходимость незамедлительного уведомления представителя нанимателя о любых ситуациях, которые могут повлечь за собой конфликт интересов или быть квалифицированы как коррупционные проявления.
Во исполнение п. 2 Плана, для создания условий по недопущению совершения федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата коррупционных и иных правонарушений должностными лицами административного отдела Тверьстата (начальник административного отдела, лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Тверьстате) выполнялись мероприятия по формированию у федеральных государственных гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции:

а) факты коррупции не выявлены, при выявлении указанных фактов они будут незамедлительно преданы огласке;

б) в рамках осуществления контроля за расходами лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы в Тверьстате, осуществление полномочий по которым влечет за собой представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в 2016 году лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Тверьстате, проводились беседы (в том числе посредством телефонной связи) с федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата о порядке заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

в) по мере необходимости проводились консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех федеральных государственных гражданских служащих Тверьстата и для граждан, впервые поступивших на государственную службу;

г) осуществлялось ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике, изменениями в законодательстве и разъяснениями по реализации законодательства по противодействию коррупции;

д) по мере утверждения нормативных актов по антикоррупционной тематике актуализировался информационный стенд Тверьстата по противодействию коррупции;

В соответствии с п. 3 Плана в целях выявления случаев несоблюдения гражданскими служащими законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции, принятие современных и действенных мер по выявленным случаям нарушений, осуществлялись меры по соблюдению гражданскими служащими Тверьстата, работниками ограничений и запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции; ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим и работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей, а также организация проведения в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения гражданскими служащими и работниками запретов и неисполнения обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, а также применение соответствующих мер юридической ответственности, организована в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», приказом Росстата от 20 октября 2014 г. № 619 «Об организации в Федеральной службе государственной статистики работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10». Все должностные лица Тверьстата ознакомлены с указанными нормативно-правовыми актами.

Должностному лицу Тверьстата, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, уведомлений о получении подарков, в 2016 году, не поступало.

- во исполнение п. 4 Плана была осуществлена организация приема сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими Тверьстата и членами их семей, обеспечен контроль за своевременностью представления указанных сведений.
Административным отделом Тверьстата, в период с 1 января 2016 года по 30 апреля 2016 года, был организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) гражданских служащих Тверьстата, а также их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. Осуществлялся постоянный контроль за своевременностью представления данных Справок.

Все Справки были представлены в соответствии приказами Росстата от 7 декабря 2015 г. № 618 «Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, от 11 февраля 2016 г. № 58 «О внесении изменения в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Росстата от 7 декабря 2015 г. № 618». Все Справки представлены в установленный срок.

Во исполнение п. 5 Плана, в целях повышение открытости и доступности информации о деятельности по профилактике коррупционных правонарушений в Тверьстате, административным отделом Тверьстата была выполнена подготовка к опубликованию сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Тверьстата и размещение указанных сведений на официальном сайте Тверьстата, в соответствии с приказами Росстата от 29 апреля 2014 г. № 280 «Об утверждении перечней должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов», от 1 сентября 2015 г. № 401 «О внесении дополнений в перечень должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах Федеральной службы государственной статистики, утвержденный приказом Росстата от 29 апреля 2014 г. № 280». Сведения размещены по форме, утвержденной Приказом Минтруда России от 07.10.2013 N 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

В соответствии с п. 6 Плана, в целях выявления признаков нарушения законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции гражданскими служащими, оперативного реагирования на ставшие известными факты коррупционных проявлений, обеспечивался анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими Тверьстата, за отчетный период и за период, предшествующий отчетному (за 2016 год и 2015 год соответственно), по установленным расхождениям поданных сведений у федеральных государственных гражданских служащих запрошены уточнения; оснований для проведения проверок, в соответствии с п. 7 Плана, не выявлены.
В соответствии с п. 8 Плана, для обеспечения мер по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции осуществлялся контроль исполнения федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, в 2016 году было подано 3 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы, все гражданские служащие представили уведомления о своем намерении выполнять иную оплачиваемую работу заблаговременно до фактического выполнения работы, по установленной форме, уведомления зарегистрированы в соответствующем журнале. Фактов не уведомления или несвоевременного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, за 2016 год, в Тверьстате не выявлено.

В соответствии с п. 9 Плана организована работа по рассмотрению уведомлений гражданских служащих о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Указанная работа осуществляется в соответствии с приказом Росстата от 13 июля 2015 г. № 309 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений».

Уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего Тверьстата к совершению коррупционных правонарушений от гражданских служащих Тверьстата в 2016 году не поступало.

В соответствии с п. 10 Плана, для предупреждения и урегулирования конфликта интересов в целях предотвращения коррупционных правонарушений, организована работа по анализу случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие, осуществление мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также применение мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Работа осуществляется в соответствии с приказом Росстата от 21 апреля 2016 г. № 206 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и работниками, замещающими отдельные должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».

Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от гражданских служащих Тверьстата в 2016 году не поступало.

Во исполнение п. 11 Плана обеспечена организация правового просвещения гражданских служащих по противодействию коррупции (по вопросам соблюдения требований и положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации, ответственности за нарушение указанных требований, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, а также изменений антикоррупционного законодательства). В целях формирования нетерпимого отношения федеральных государственных гражданских служащих Тверьстата к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, принимались организационные, разъяснительные и иные меры по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата ограничений и запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации. До лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы доводились положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Актуальная информация об изменениях в антикоррупционном законодательстве Российской Федерации размещается в разделе «Антикоррупционная деятельность» на официальном интернет-сайте Тверьстата, на информационном стенде Тверьстата 

Во исполнение п. 12 Плана, в целях повышения уровня квалификации гражданских служащих Тверьстата, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в IV квартале 2016 года проведено обучение специалистов на дистанционных курсах повышения квалификации по теме: «Актуальные аспекты повышения эффективности управления структурным подразделением в системе государственной гражданской службы, связанные с внедрением современных кадровых, информационных и антикоррупционных технологий», в число слушателей включены 2 начальника отдела и лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Тверьстате.
Во исполнение п. 13 Плана проведены оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации Тверьстатом своих функций, внесены уточнения в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Работа по проведению оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации Росстатом своих функций, внесении изменений в перечень должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками осуществляется в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации государственных функций, а также корректировке перечней должностей федеральной государственной службы и должностей в государственных корпорациях, замещение которых связано с коррупционными рисками, и внедрению системы мониторинга исполнения должностных обязанностей федеральными государственными служащими и работниками государственных корпораций, деятельность которых связана с коррупционными рисками Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 февраля 2013 года.
В соответствии с п. 14 Плана, при наличии оснований обеспечивается возможность взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции в Тверьстате. Большое внимание уделяется работе по проведению проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы и гражданскими служащими Тверьстата, и соблюдения гражданскими служащими требований к служебному поведению. Так, в 2016 году было направлено запросов в образовательные учреждения, органы МВД, ФМС, ФНС по 16 гражданам и гражданским служащим.

Во исполнение п. 15 Плана в целях сокращения бумажного документооборота и обеспечения эффективного учета и контроля исполнения документов, в том числе обращений граждан и юридических лиц, осуществление прозрачности документооборота, обеспечено функционирование единой системы электронного документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов.

Исполнение п. 16 Плана будет обеспечено после внедрения в деятельность подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений компьютерных программ, разработанных на базе специального программного обеспечения «Справки БК» и «Справки ГС» в целях заполнения и формирования в электронной форме справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведения анализа сведений, указанных в справках.
В соответствии с п.п. 17, 18 Плана совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок в Тверьстата осуществляется на постоянной основе в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – законодательство о контрактной системе), основываясь на принципах открытости, прозрачности информации о закупках, осуществляемых Тверьстатом, обеспечения конкуренции и профессионализма заказчиков. Во исполнение пункта 42 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях повышения прозрачности и открытости закупочной деятельности Тверьстата в соответствии с приказом Росстата от 3 августа 2015 г. № 352 реализуются мероприятия по размещению информации о контрактах, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и с обработкой первичных статистических данных, на сайте Тверьстата. При осуществлении закупок и исключения возможности закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами или являющимися предметами роскоши в соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 г. № 927 «Об определении требований к закупаемым федеральными государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» разработан и утвержден руководителем Росстата «Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики  (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним» (от 9 декабря 2015 г. № 30-У). С целью создания конкурентной среды при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд Тверьстата активно внедряются конкурентные процедуры закупок, преимущественно путем проведения открытых аукционов в электронной форме. Деятельность единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Тверьстата находится под постоянным контролем руководителя Тверьстата и юридической службы Тверьстата, порядок работы комиссии установлен положением о единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Тверьстата, утвержденным приказом Тверьстата от 17.01.2014 № 7ахд, работа контрактной службы Тверьстата регламентируется положением о контрактной службе Тверьстата, утвержденным приказом Тверьстата от 17.01.2014 № 8ахд. Прозрачность и открытость закупочной деятельности Тверьстата обеспечивается за счет размещения всей необходимой информации о проводимых закупках как на Официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, так и на официальном сайте Тверьстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Необходимый уровень качества системы закупок достигается за счет обучения сотрудников контрактной службы, структурных подразделений – заказчиков закупок в системе повышения квалификации федеральных государственных гражданских служащих по тематике, связанной с осуществлением закупок. Осуществляется мониторинг и выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности по размещению государственных заказов, члены единой комиссии и контрактной службы предоставляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своих семей.
Во исполнение п. 19 Плана для обеспечения доступа граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Тверьстата, в порядке, установленном приказом Минтруда России от 7 октября 2013 г. № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» все материалы по вопросам противодействия коррупции (приказы Тверьстата, Планы, вопросы, рассматриваемые на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, сведения о доходах, расходах гражданских служащих, Методические рекомендации, Памятки, образцы заполнения документов и др.) публикуются в открытом доступе путем размещения и обновления на официальном сайте Тверьстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Антикоррупционная деятельность». По мере необходимости осуществляется обновление Интернет-сайта информацией об антикоррупционной деятельности Тверьстата.
Во исполнение п. 20 Плана для возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Тверьстате или нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими Тверьстата требований к служебному поведению обеспечивается:

а) функционирование «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в соответствии с приказом Тверьстата от 24.11.2014 г. № 68 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области», работающего в автоматическом режиме, круглосуточно;

б) прием электронных сообщений через официальный Интернет-сайт Тверьстата с обеспечением возможности взаимодействия заявителя с Тверьстатом с использованием компьютерных технологий в режиме «он-лайн».

По указанным каналам связи в 2016 году обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции и повышение результативности и эффективности этой работы в Тверьстат не поступало.

В соответствии с п. 21 Плана обеспечивается обобщение практики рассмотрения полученных в разных формах обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции и повышение результативности и эффективности этой работы. Работа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В Тверьстат обращений, содержащих сведения о коррупционных правонарушениях гражданских служащих Тверьстата в 2016 году не поступало.

С 1 мая 2016 года по 30 декабря 2016 года действовал онлайн-опрос граждан: «Как вы оцениваете работу, проводимую в Тверьстате, по противодействию коррупции в 2016 году», размещенный в разделе «Антикоррупционная деятельность» на официальном интернет-сайте Тверьстата. Предварительно, до начала голосования, на главной странице официального интернет-сайта Тверьстата в новостной ленте была размещена подробная информация о порядке, сроках и способах оценки деятельности государственного органа по противодействию коррупции гражданами. Число проголосовавших в 2016 году составило 22 человека. Ответы на вопрос «Как Вы оцениваете работу, проводимую в Тверьстате по противодействию коррупции в 2016 году?» распределились следующим образом:

	Высокий уровень
	19 чел.
	 
	 
	 
	86,36 %

	Средний уровень
	3 чел.
	 
	 
	 
	13,64 %

	Низкий уровень
	0 чел.
	 
	 
	 
	0 %


Работа Тверьстата по противодействию коррупции, согласно результатам опроса, находится на высоком уровне.
В соответствии с п. 22 Плана для обеспечения взаимодействия Тверьстата с институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной деятельности, в том числе с общественными объединениями, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, административным отделом Тверьстата проводится мониторинг информации об общественных организациях, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, рассматриваются уставные и учредительных документы данных организаций, с целью решения вопроса об их последующем привлечении, в целях взаимодействия по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в Тверьстате.
Вопросы противодействия коррупции в Тверьстате были рассмотрены на заседании Общественного совета при Тверьстате в IV квартале 2016 года.
В соответствии с п. 23 Плана в целях обеспечения публичности и открытости деятельности Тверьстата в сфере противодействия коррупции, Тверьстат осуществляет взаимодействие со средствами массовой информации, в том числе в сфере противодействия коррупции. При наличии соответствующих запросов информация по данной сфере деятельности Тверьстата будет предоставлена.
Во исполнение п. 24 Плана в результате мониторинга в 2016 году публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Тверьстате информация такого рода не выявлена; в случае выявления свидетельствующих о коррупции фактов проверочные мероприятия будут организованы незамедлительно.
Таким образом, все мероприятия по противодействию коррупции утвержденные Планом были выполнены в полном объеме в 2016 году и подлежат неукоснительному исполнению в 2017 году.
