Обработка персональных данных

в Территориальном органе Федеральной службы

государственной статистики по Тверской области

В целях выполнения норм федерального законодательства в области обработки персональных данных субъектов персональных данных Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тверской области (далее - Оператор) считает важнейшими своими задачами соблюдение принципов законности, справедливости и конфиденциальности при обработке персональных данных, а также обеспечение безопасности процессов их обработки.

Информация об операторе

Наименование: Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тверской области
Фактический адрес: 170100, Россия, Тверская область, город Тверь, улица Советская, дом 35
Тел., факс: 8 (84822) 32-13-54
Реестр операторов персональных данных: регистрационный номер 6914000606.

Политика Оператора в области обработки персональных данных определяется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами Российской Федерации:

Конституцией Российской Федерации; Трудовым кодексом Российской Федерации; Гражданским кодексом Российской Федерации; Жилищным кодексом Российской Федерации; Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных"; Федеральным законом от 27.07.2006 N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"; Федеральным законом от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации"; Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" и иными нормативно-правовыми актами.
Оператор при обработке персональных данных принимает все необходимые правовые, организационные и технические меры для их защиты от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в отношении них.
Приказом Тверьстата от 05.03.2014 № 8 ответственным за организацию обработки персональных данных в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области назначен заместитель руководителя Тверьстата Преснякова С.А.
Оператором утверждены следующие внутренние акты в области обработки персональных данных:

- Положение об обработке и защите персональных данных в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, связанных с реализацией служебных или трудовых отношений, утвержденное Приказом Тверьстата от 07.03.2014 № 10;

- Список лиц, уполномоченных на обработку персональных данных либо осуществление доступа к персональным данным, связанным с реализацией служебных или трудовых отношений, в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, утвержденный приказом Тверьстата от 07.03.2014 № 9;

- Перечень персональных данных, обрабатываемых в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области в связи с реализацией служебных или трудовых отношений, а также в связи с оказанием государственных услуг и осуществлением государственных функций, утвержденный 07.03.2014;
- Временные правила работы с обезличенными персональными данными, утвержденные 07.03.2014;
- Правила осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных, установленным Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, утвержденные 07.03.2014;

- Правила рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей, утвержденные 07.03.2014;

- Порядок доступа государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области в помещения, в которых ведётся обработка персональных данных;
- Правила по обработке и защите персональных данных, полученных в ходе статистических наблюдений, утвержденные 07.03.2014;

- Перечень информационных систем персональных данных, утвержденный 07.03.2014.
