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Заседание комиссии от 15.10.2024
15 октября 2024 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области и урегулировании конфликта интересов (далее - комиссия).
На заседании комиссии рассмотрен вопрос:
О рассмотрении материалов проведенного анализа справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
 за 2021-2023 годы, представленных государственным гражданским служащим Тверьстата, свидетельствующих об их недостоверности.

По итогам заседания комиссии принято решение:
Совершенный государственным гражданским служащим Тверьстата проступок признать малозначительным проступком.

Рекомендовать временно исполняющему обязанности руководителя Тверьстата, учитывая характер проступка, а также все обстоятельства, применить к государственному гражданскому служащему взыскание в виде замечания, с согласия служащего.

В случае несогласия с мерой взыскания провести в отношении служащего проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в соответствии с абзацем 2 подпункта «а» пункта 1 Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065.
(Ключевые детали: основываясь на информации, представленной гражданским служащим, а также выписках из кредитных учреждений, установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2023 годы, представленные гражданским служащим, являются недостоверными и неполными.  Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0) (Письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 апреля 2022 г. №28-6/10/П-2479).
