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Заседание комиссии от 30.03.2020
30.03.2020 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области и урегулировании конфликта интересов (далее - комиссия).
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
О сообщениях работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими должность федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области.

Поступили уведомления от работодателей ГКУ Тверской области «Центр социальной поддержки населения» города Твери, Государственное учреждение – Тверское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области
По итогам заседания комиссии принято решение:
Принять к сведению сообщения работодателей, заключивших трудовые договоры с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тверской области.

Конфликт интересов отсутствует, поскольку в должностные обязанности указанных лиц, не входили функции государственного управления организацией, в которые граждане трудоустроились.
